
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі гуртожитку №1 Уманського державного 

педагогічного університету ім. П. Тичини 

 

01 квітня 2024 року                                                                                    м. Умань 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності завідувача 

гуртожитку №1 Уманського державного педагогічного університету ім. П. 

Тичини –  Музики Ніни Миколаївни.   

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

МТП (9-ти поверхова цегляна будівля) знаходиться за адресою: вулиця 

Садова, 32а, м. Умань Черкаської області та перебуває в державній власності.  

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП не внесено до переліку 

місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 04.09.2023 року. 

В ході попереднього моніторингового візиту встановлено, що в МТП 

на той час  проживали 32 внутрішньо переміщені особи, з яких 2 дітей , 7 

осіб пенсійного віку та 1 особа  з інвалідністю. 

 

Розташування 

Орієнтовно за 40 метрів від МКП знаходиться навчальний корпус 

Уманського державного педагогічного університету ім. П. Тичини. 

 Орієнтовно за  400 метрів від МКП розташовані аптека, автобусна 

зупинка (по місту), продуктовий магазин. Неподалік розташовані торгівельні 

кіоски . Орієнтовно, за 1,7 км від МКП розташований Національний 

дендрологічний парк «Софіївка» НАН України. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МТП – 325 осіб.  

На час візиту в МТП внутрішньо переміщені особи не проживають. 

За повідомленням представника МТП, ВПО проживали в ньому 

орієнтовно до кінця осені 2023 року. 



ВПО, які проживали на час попереднього моніторингового візиту на 

даний час розселені по інших МТП чи приватних будинках.  

На даний час в гуртожитку №1 Уманського державного педагогічного 

університету ім. П. Тичини проживають студенти даного закладу освіти. 

Тому, приміщення гуртожитку №1 Уманського державного 

педагогічного університету ім. П. Тичини, як МТП, не функціонує. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 
 


